
1. Jakub Štverák, Student, Škola Praha

„Pod touto školou jsem absolvoval již dva kurzy, B2 a C1, a obouma jsem s přehledem prošel.
Škola mi vždy vyšla vstříc s jakoukoli moji potřebou. Nemohu být spokojenější.“

Hodnoceno 12.3.2026 z IP: 85.132.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Jana Zahálková, Student Praha 

„Byla jsem velmi spokojená s přístupem učícího k studentům. Učitel hezky přizpůsobil učivo, podle
toho jaká věc každému z žáků nešla. Hodiny nabývaly zábavného ducha a připravily mě na to,
co se u zkoušek očekává. “

Hodnoceno 11.3.2026 z IP: 37.188.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

LONDON INSTITUTE PRAHA s.r.o.
Praha, Praha 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 12. 3. 2026 evidujeme těchto 56 ověřených osobních doporučení:

56 osobních doporučení
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3. Karolína Ševčíkovà

„Líbil se mi přístup vyučujícího, velmi milý a ochotný, pomohl se vším a zodpověděl všechny
případné dotazy. Atmosféra byla uvolněna, od prvního dne jsem se tam cítila příjemně a neměla
jsem strach mluvit před ostatními. Prošli jsme všechna různá cvičení a na konci kurzu jsem si
připadala na certifikát dobře připravená.“

Hodnoceno 26.1.2026 z IP: 82.113.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Vojta S, Student Praha

„Po předchozí špatné zkušenosti s jazykovou školou jsem byl velmi mile překvapený. London
institute aktuálně považuji za nejlepší volbu, když se chcete zlepšit v anglickém jazyce. Navíc mě
dokázali perfektně připravit na úspěšné absolvování FCE certifikátu. “

Hodnoceno 19.1.2026 z IP: 86.49.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Romana Růžičková , Student SOŠ Praha 9

„S kurzy jsem byla stoprocentně spokojená. Měla jsem šanci potkat skvělou partu lidí, se kterou
se mi na zkoušky připravovalo s radostí. Náš lektor byl naprosto skvělý, byl vtipný, vždy rád
poradil a na zkoušky nás připravil efektivně. Rozhodně bych kurzy doporučila i ostatním. “

Hodnoceno 22.9.2025 z IP: 46.135.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Sára Hromádková , Pedagog, Šárka Sára Hromádková Jablunkov 

„Letní škola byla skvělá, moc mne bavila. Lektor Amrik je zkušený pedagog a příjemný človek.
Jsem ráda, že jsem kurz absolvovala a rada se i v budoucnu budu vracet, bude-li potřeba.
Děkuji!“

Hodnoceno 1.9.2025 z IP: 78.157.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Simona Babková, student VŠ Praha

„Na kurzu se mi nejvíce líbila samotná výuka vedená skvělým lektorem, který dokázal každou
hodinu udělat zábavnou, ale zároveň velmi přínosnou. Díky jeho přístupu jsme se efektivně
připravili na zkoušky a zároveň si učení opravdu užili. Atmosféra na kurzu byla velmi přátelská a
uvolněná. Vznikla zde skvělá parta lidí, což bylo velkým bonusem, na kurz jsme chodili celkem 4.
Celkově panovala pozitivní energie a chuť spolupracovat. Přístup Paula byl skvělý, bylo vidět, že
má zájem aby studentům kurz opravdu něco přinesl. Kurz mi byl doporučen kamarádkou a i já
ho můžu určitě doporučit. “

Hodnoceno 26.5.2025 z IP: 185.212.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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8. Jan Cepek

„Pozitiva Rodilý mluvčí Lze platit Benefit Plus Vstřícný přístup Atmosféra byla příjemná a
kamarádská. Přístup byl v pořádku. Výuka probíhala dle očekávání a jsem spokojený.“

Hodnoceno 5.1.2025 z IP: 185.51.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Zdeněk Kříček , student

„ Hlavní věc, která se mi líbila, byl přístup k učení a vysvětlení látky. Nebylo to strojové odříkání
učebnice, nebo jiných materiálů, jak bývá ve školách a v hodinách měl vyučijící osobbní přístup
ke studentům, jelikož to byla malá třída a mohl se přizpůsobit potřebám, které jsme během výuky
měli. Byl jsem na přípravných kurzech CAE a stihli jsme podle mého názoru vše, co jsme měli a na
zkoušku jsem byl dobře připravený a úspešně jsem ji složil právě díky tomuto kurzu. Hlavní náplní
byla gramatika/čtení a v posledních hodinách mluvení. K mluvení by asi byla potřeba lepší
konstruktivní kritika, jako například kde všude byly chyby, ale jinak vše bylo srozumitelně
vysvětleno. Další a posledni minus bylo připojování studentů přes skype do prezenčních hodin, asi
by bylo lepší nechat online hodiny oddělené a studenty případně poslat do online hodin, které
škola také má. Školu určitě doporučuji a za přijatelnou cenu je to vysoce kvalitní jazykovka se
super učitelem Paulem, ke kterému se určitě přihlašte!“

Hodnoceno 23.1.2024 z IP: 78.128.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Kristýna Palasová

„Příprava na CAE byla opravdu intenzivní, a nakonec všichni z našeho kurzu zkoušku složili! Paul
je skvělý učitel, energetický a opravdu naučí. Všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 19.7.2023 z IP: 94.113.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Lucie Bartková , Student Praha 8

„Účastnila jsem se přípravného kurzu na CAE. Bylo zde jen pár lidí, příjemná atmosféra a
výborný lektor (rodilý mluvčí). Zkoušky jsem zvládla a díky intenzivní přípravě obzvlášť na use of
English a reading jsem právě z těchto částí získala plné skóre 210 bodů. “

Hodnoceno 23.4.2023 z IP: 185.140.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Silviii, student Praha 

„Se školou jsem spokojena, velmi dobře mě připravila na zkoušky FCE (zvládla jsem je). Učitel
byl skvělí a vše důkladně vysvětlil a to hlavně ty věci, co se ve škole přeskakují nebo
nedostatečně vysvětlují. Další výhodu je, že všichni lektoři jsou rodilí …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  mluvčí a je jim dobře rozumět. Bylo fajn vidět, že se lektor snaží
nám pomoct zvládnout zkoušky, člověk měl až pocit, že to nejde nedat XD. Říkal nám, na co si
dát pozor a tipy, jak to zvládnout. Ve třídě byla příjemná atmosféra a člověk se nebál mluvit.
Dostávali jsme domácí úkoly (hl. poslech a psaní, to bylo tak trošku na nás kolik prací napíšeme)
potom jsme si to spolu probrali, co nám dělalo problém. Vyhovovalo mi to, alespoň to nezabíralo
čas v hodinách. Učitel byl velmi energický a člověk mě pocit, že mu pomůže. Prostředí bylo také
příjemné, vyhovovaly mi stoly do kruhu. Ale mám tři výtky. Nestalo se jen jednou, že by během
hodiny lektor jedl. Nevím, zda jsou lekce (1 vyučovací lekce trvala 90 min, bez přestávky)
udělány, tak špatně, že se nemá čas naobědvat. Přesto by si měl ten čas udělat. Bylo nepříjemné,
když během hodiny lektor chroupal chipsy nebo jedl salát. Druhá věc byla pes. Několikrát během
lekcí jsme měli v místnosti jeho psa. Když spal, tak to bylo jedno ale asi 2x vyskočil na stůl nebo
loudil jídlo. Také mi přišlo neprofesionální, že nás neoslovoval jmény, v druhé polovině se je již
naučil. Chápu, že nás tam bylo 11, ale tak jsme mohli mít na začátku jmenovky…“

Hodnoceno 16.1.2023 z IP: 86.49.224.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Eva Ungrmanová , student gymnázia 

„Celkově se mi líbila atmosféra školy a přístup vedení vůči studentům. Velmi si cení toho, že na
kurzy se bylo možné připojit i online.“

Hodnoceno 10.1.2023 z IP: 78.80.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Monika Krčilová, administrativa Beroun

„Rozhodla jsem se složit zkoušku B2 First (FCE) a přípravný kurz jsem navštěvovala v jazykové
škole London Institute Praha. Škola se nachází se v samém centru Prahy a má dlouhou historii. Je
proslulá svou přátelskou atmosférou a ochotnými a pohodovými učiteli. Během celého kurzu se
nevyskytly žádné problémy. Ani jedna hodina nebyla zrušena, naopak hodina, která odpadla
kvůli Velikonocím, byla nahrazena. Veškeré informace ohledně přihlášení ke zkouškám a
organizaci kurzu přicházely včas a přehledně. Paní ředitelka jazykové školy je velmi přátelská a i
atmosféra ve škole je uvolněná a neformální, což velmi napomáhá náročným situacím pro
studenty. Není jednoduché mluvit cizím jazykem navíc před cizími lidmi. Přípravný jazykový kurz
ke zkouškám v London Institute Praha doporučuji všem. “

Hodnoceno 27.5.2022 z IP: 185.167.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Jonáš Mišner, Student SŠ Praha

„Se školou jsem byl spokojený a určitě bych ji doporučil i ostatním. Atmosféra byla pohodová a
vždy jsem si při …pokračování na další straně…

strana 4/14



…pokračování z předchozí strany…  učení připadal dobře. Příjemně se mi se školou komunikovalo, přes
telefon mi před přihlášením vše vysvětlili. Se svým lektorem Paulem jsem byl velmi spokojený.
Škola mě připravila na CAE a díky ní jsem přesně věděl, co dělám. Myslím, že škola splnila moje
očekávání a klidně bych ji navštívil znovu. “

Hodnoceno 1.3.2022 z IP: 37.188.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Matěj Fiedler, student VŠ Praha 9

„Ve škole panuje přátelská atmosféra, všichni zaměstnanci byli nápomocní a ochotní i co se týče
přihlášení na zkoušku jiné úrovně, než na kterou měl kurz teoreticky původně navazovat. Školu
jako takovou určitě doporučuji.“

Hodnoceno 3.2.2022 z IP: 147.230.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Karolína Pálinkášová, studentka SŠ Praha

„Hodiny byly vždy zajímavé a těšila jsem se na ně. I když jsme toho stihli probrat hodně, tak vždy
zábavnou a pohodovou formou, takže člověk udržel pozornost celou lekci. Atmosféra byla
pohodová a přátelská, škola vždy člověku vyšla vstříc. Výuka mě v krátkém čase dokázala
úspěšně připravit na zkoušku CAE.“

Hodnoceno 27.1.2022 z IP: 178.248.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Tomáš Rossman, M&A Projektový manažer Praha

„Škola mě dokázala připravit na zkoušku CAE, vyšla mi i vstříc ohledně způsobu placení za kurz.
Atmosféra byla vždy pohodová, určitě doporučuji. “

Hodnoceno 25.1.2022 z IP: 94.124.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Lea V, student SŠ

„Super přístup, vyhovovala mi výuka v menší skupině lidí. Atmosféra byla vždy příjemná a na
hodiny jsem se těšila. Lektor s námi prošel vše potřebné, abychom zvládli zkoušku CAE. Určitě
bych školu doporučila i ostatním.“

Hodnoceno 24.1.2022 z IP: 213.192.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Anna-Marie Šedivková, student VŠ Praha

„Chodila jsem na podzimní kurz přípravy na CAE. Byla jsem naprosto spokojená, na zkoušku
jsem díky kurzu byla skvěle připravená.“

Hodnoceno 19.12.2021 z IP: 90.179.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Lucie Pinterová

„Chodila jsem na prázdninovou přípravu na Cae. Naprosto skvělé, dokonce jsem se i těšila.“

Hodnoceno 1.12.2021 z IP: 78.80.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Petra Krákorová, ekonom, , CHEP CZ s.r.o. Praha 5

„S přípravou na zkoušku CAE jsem byla velmi spokojená. Z důvodu covidu probíhaly lekce pouze
online, což ale na výsledku nemělo vůbec vliv. Spojení fungovalo, lektor psal poznámky misto na
tabuli do chatu. Škola dobře zařídila i přihlášení na zkoušku. A otevřela náš kurz, přestože jsme
byly jen dvě studentky. Komunikace se školou byla dobrá, oceňuji vstřícný přístup. London institut
vřele doporučuji. “

Hodnoceno 3.9.2021 z IP: 89.176.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Lukáš Liska, student SŠ Praha 8

„Doba přípravného kurzu na zkoušku CAE byla zábavná, hodiny mne bavily a úkolů bylo tak
akorát.“

Hodnoceno 27.7.2021 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Samuel Novák, student VŠ Praha

„Absolvoval som jarný online prípravný kurz na skúšku CAE. Na internete som našiel veľa
možností a komunikoval s viacerými jazykovými školami, no po čase som sa rozhodol pre London
Institute pretože za ich cenu ponúka najkvalitnejší kurz. “

Hodnoceno 27.7.2021 z IP: 90.64.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Anna Stolařová Praha 9

„Kurz jsem absolvovala online, ale i s tím si lektor skvěle poradil. Kurz mne dobře připravil na
jazykovou zkoušku i za krátký čas a výsledek mne velmi pozitivně překvapil. Komunikace se
školou byla vždy hladká a používané materiály přehledné. Oslovil mne i relativně individuální
přístup i během skupinové výuky. Školu i kurz bych doporučila dál. “

Hodnoceno 23.7.2021 z IP: 94.113.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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26. Marie , student SŠ Praha 

„S touto školou jsem byla naprosto spokojená. Všichni byli velmi vstřícní, na zkoušku mě skvěle
připravili a výuka probírala bez problémů. Mohu jedině doporučit!!!:-)“

Hodnoceno 2.5.2021 z IP: 185.5.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Tereza Marin Praha 8

„Absolvovala jsem letní přípravný kurz CAE a jsem nadšená! V celém institutu jsou moc milí
profesoři, všichni rodilí mluvčí a celková atmosféra kurzu byla moc fajn. Určitě doporučuji jak celý
kurz, tak i individuální hodiny.“

Hodnoceno 3.3.2021 z IP: 89.177.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Magdaléna Jandová, studentka SŠ Praha

„Vstřícný přístup lektora ke studentům, přizpůsoboval se jak našim nedostatkům, tak i časovým
možnostem. Atmosféra byla přátelská, uvolněná a celkově působila povzbudivým dojmem.
Výuka byla rozvržena skvěle - napřed jsme probírali vše potřebné a pak se zaměřovali na naše
nejslabší místa. Školu bych určitě doporučila, sama přemýšlím nad případnou návštěvou kurzů
pokročilých.“

Hodnoceno 5.2.2021 z IP: 86.49.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Gabriela Zukalová, studentka VŠ Praha

„Chodila jsem na přípravný kurz CAE. Byla jsem velmi spokojená s lektorem (rodilý mluvčí),
prostředím a posléze i přechod na online výuku fungoval po zaběhnutí dobře. Na zkoušku jsem
se cítila dobře připravená a výsledek tomu odpovídal. Bylo rovněž možné se dohodnout na
obsahu výuky podle potřeb studentů, co kdo ještě potřeboval procvičit. Komunikace se školou
byla bez problému. Velmi jsem ocenila také učebnici Gold v cené kurzu, kterou jsme dostai před
první hodinou. Celkově jsem byla velmi spokojená a rozhodně bych přípravný kurz CAE na
London Institute každému doporučila.“

Hodnoceno 25.1.2021 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Dagmar Starodubova

„Na tuto jazykovou školu jsem chodila s cílem úspěšného složení zkoušky CAE. Už od registrace
vše probíhalo hladce. Když jsem volala na recepci ohledně nějakých informací, tak byla paní
velmi milá a ochotná pomoct. Kromě toho se mi vždy dostalo rychlé odpovědi na mail. V kurzu
bylo celkově 8 lidí, což považuju za výborný počet, protože vyučující se dokáže věnovat
opravdu každému. Sám vyučující byl snad …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  nejlepší učitel angličtiny, který jsem za všechna léta měla. Vše jsem
ihned pochopila a zároveň to nebyla vůbec nuda. Tato škola mě také na samotný CAE také
přihlásila, takže jsem měla méně starostí. Nakonec jsem zkoušku velmi úspěšně složila a jsem si
jistá, že bez pomoci, které se mi v této jazykové škole dostalo, bych to nezvládla. “

Hodnoceno 25.1.2021 z IP: 93.99.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Hana Majerová

„Zatím nejlepší jazyková škola, na které jsem byla přihlášená na kurz. Rychlá komunikace, super
atmosféra ve třídách. Jazykovou školu bych moc ráda doporučila všem, kteří hledají kurzy
anglického jazyka. “

Hodnoceno 7.12.2020 z IP: 86.49.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Šimon Vojíř, student SŠ Praha

„Tuto školu jsem si vybral na základě doporučení svých přátel, kteří s ní měli velmi dobré
zkušenosti a uspěli i při zkoušce CAE, na kterou jsem se chtěl také pomocí této školy připravit.
První polovina mého kurzu probíhala online přes Skype kvůli koronavirové pandemii. I tak nás
Paul (náš lektor) připravoval jak se dalo, probírali jsme jednotlivá cvičení v testech, zdokonalovali
jsme i gramatiku a učili se discourse markers, které jsou pro zkoušku CAE velmi důležité. Druhou
polovinu jsme se již potkali ve třídě a trénovali hodně speaking a také nám Paul opravoval naše
writingy. Celkově mě jeho přístup ke studentům nadchl, byl přátelský ale zároveň i profesionální.
Navíc nás učil samé praktické věci potřebné ke zkoušce CAE. Nakonec jsem při zkoušce získal
193 bodů a tak certifikát C1. Přístup školy byl také v pořádku, vyzdvihnul bych hlavně Paula,
který nás perfektně připravil ke zkoušce. Navíc jsme byli ve skupince pouze 4, takže přístup byl
celkem individuální.“

Hodnoceno 25.10.2020 z IP: 78.102.51.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Kylie Scalabroni, student černošice

„Jazykový kurz angličtiny mě perfetkně připravil na zkoušku CAE. Doporučuji všem. “

Hodnoceno 23.10.2020 z IP: 185.115.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Jan Zlatník, student Praha

„Velmi dobrá atmosféra a kvalita výuky. Na CAE zkoušku mě London Institute připravil výtečně. “

Hodnoceno 31.8.2020 z IP: 88.103.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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35. Kristýna Fantová

„Skvělý přístup lektora. Hodně mě naučil a připravil na certifikát CAE. “

Hodnoceno 13.6.2020 z IP: 77.240.103.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Pavlína Panáčková, Učitelka na prvním stupni ZŠ Havlíčkův Brod

„Všechno bylo výborné. Všichni byli velmi ochotní a přátelští. Určitě bych školu doporučila. Cítila
jsem se tam velmi dobře. :)“

Hodnoceno 9.6.2020 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Andrea, referent na ministerstvu

„London Institute Prague jsem si vybrala proto, že jsem věděla, že se chci připravit na jazykovou
zkoušku FCE a především jsem chtěla rodilého mluvčího z Británie. Tři největší pozitiva: -
profesionální lektoři, kteří jsou zároveň velice přátělští - škola se nachází v centru Prahy - rodinná
atmosféra, jelikož prostory školy nejsou tak velké, která mi osobně velice vyhovovala Všichni
lektoři, se kterými jsem měla tu čest zlepšovat svoji angličtinu, byli vždy na hodinu perfektně
připraveni. V hodinách se hodně mluvilo a zároveň jsme byli vždy srozuměni s tím, když jsme
udělali chybu. V případě, že jsem látku nechápali, lektor vždy našel jiný způsob jak nám danou
gramatickou situaci či slovíčko vysvětlit na jiných příkladech, aby nám to bylo jasné. S výukou
jsem byla velmi spokojená. Tuto školu jsem již doporučila kolegům v práci a stejně tak i mým
kamarádům, kteří mají zájem se učit britskou angličtinu, protože mě výuka na této škole hodně
posunula a byl to jedním slovem skvělý zážitek. :)“

Hodnoceno 21.2.2020 z IP: 194.213.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Jana Praha 3

„Výborný, energický a zkušený lektor. Jak škola, tak vyučující byl ochoten pomoci nad rámec
povinných záležitostí. Určitě bych školu doporučila všem ostatním. Perfektní příprava pro zkoušku
FCE.“

Hodnoceno 21.2.2020 z IP: 62.141.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Nataliya Kiseleva, studentka

„Škola se nachází v centru Prahy, hned vedle zastávky Dlouhá třída, což pro mě bylo velkou
výhodou. Hledala jsem kurz angličtiny, který by mi pomohl se připravit na certifikát ze zkoušky
CAE (Cambridge Advanced Exam), který jsem měla povinně absolvovat na svojí vysoké škole.
Měla jsem velký strach z této zkoušky, protože mi přišlo, že nemám dostatečnou …pokračování na
další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  úroveň jazykových znalosti (měla jsem před tím asi B2). Proto jsem
si řekla, že bych měla zlepšit svoji angličtinu a najít si nějaký dobrý doučovací kurz, který by se
zaměřoval na přípravu k této zkoušce. Byla jsem s kurzem, nabízeným školou London Institute,
naprosto spokojena. Při rozhodování o výběru kurzu jsem se řídila cenou a také jeho délkou.
Tento kurz jsem navštěvovala během letních prázdnin. Ve skupině s učitelem (Paul Singh) jsme
probrali všechny části této zkoušky. Během hodiny nás Paul upozorňoval na některé nezbytné
detaily zkoušky, na co je třeba dávat pozor, jaké jsou běžné chyby studentů, podílel se s námi
svými rady jak uspět u této zkoušky.“

Hodnoceno 17.2.2020 z IP: 146.102.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Lukáš Molhanec, student SŠ

„Pozitivní přístup všech zaměstnanců, kurz přípravy na FCE vřele doporučuji. Speciálně musím
vyzdvihnout lektora Paula a jeho ochotu a nápomocnost. Kurz skvěle připravil na zkoušky, které
poté už nebyly velkým problémem a jen těsně mi uniklo hodnocení na úrovni C1. Pokud se někdo
chce připravit na zkoušku v relativně krátkém čase (3 měsíce), pak tento kurz stoprocentně stojí
za zvážení.“

Hodnoceno 14.2.2020 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

41. Adéla Horejsková

„Výuka probíhala 2x týdně, na zkoušky mě to připravilo dostatečně, uspěla jsem. Školu bych
určitě doporučila ostatním. Ve třídě nás bylo asi 12, což bylo ideální pro dostatečně individuální
výuku. Škola je skvěle dostupná. “

Hodnoceno 13.2.2020 z IP: 90.176.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Anna Rožková, Student gymnázia Praha 5

„V London Institute jsem navštěvovala kurz přípravy na zkoušku CAE. Velmi jsem ocenila malý
počet studentů ve skupince, každý měl prostor se vyjádřit a procvičit si mluvení. Nejvíc se mi líbil
osobní přístup lektora a jeho vstřícnost k nám. Kurz doporučuji ho všem, kteří si chtějí udělat
certifikát. “

Hodnoceno 12.2.2020 z IP: 109.183.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Petra ŽĎÁNSKÁ

„V jazykové školy London Institute s.r.o. jsem navštěvovala standardní kurz AJ úrovně ,,mírně
pokročilí". Na škole mě zaujal osobní přístup ke studentům. Vyučovalo se v malém okruhu lidí,
což vedlo k rychlému pokroku. Nemuseli jsme si nic pořizovat, vždy byly podklady připravené
popř. vytištěné. Líbilo se mi, že jsme dostávali i domácí úkoly a učitelé byli velmi pozitivní a
energetičtí. Já osobně měla tu čest mít výuku s Davidem - …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  rodilým mluvčím, a veškeré chyby mi toleroval a ještě se snažil
pomoci. Bylo vtipné, když jsem nevěděla nějaké slovo, že mi to zkusil vysvětlit anglicky, a když
jsem stále nevěděla, zkusil to i česky (jednoslovně). Děkuji této škole za tyto zkušenosti, za
úžasný personál, vstřícnost a ochotu. Mohu říci,že to bylo poprvé, kdy jsem se cizí jazyk učila s
chutí a bez stresu. “

Hodnoceno 20.2.2019 z IP: 89.177.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Viera Sedláková Praha

„Navštěvovala jsem denní dopolední intenzivní kurz angličtiny. Nejvíce se mi v London institutu
líbilo, že lektoři (Jeff a Martin) byli rodilí mluvčí, což nás nutilo komunikovat pouze v angličtině.
Dalším pozitivem školy byl nízký počet studentů ve skupině, takže opět žádné zahálení.Dále jsem
velmi oceňovala vstřícný a přátelský přístup všech zaměstnanců školy a jejich snahu o to,
abychom se ve škole cítili jako doma - škola pro nás navíc, nad rámec pravidelné výuky, pořádla
různé zábavné akce. Samotná výuka byla interaktivní a živá a měli jsme dostatečný prostor i pro
konverzaci. To jsem obdivovala nekonečnou trpělivost a notnou dávku fantazie lektorů při našem,
často velmi krkolomném, formulování našich myšlenek :-). Lektoři rovněž při výkladu gramatiky
prokázali zřejmé pedagogické vlohy, protože látku uměli vysvětlit VŠEM. Jednoduše -
profesionálové. ...žádná nuda. Vřele doporučuji London institut! “

Hodnoceno 2.9.2017 z IP: 217.195.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

45. Denisa Honsová Březová-Oleško - Oleško

„Navšětvovala jsem ranní kurz FCE. Ocenila jsem malý počet studentů ve skupině, Paul se velice
snažil probrat s námi vše potřebné ke zkoušce. Záleželo mu na tom, abychom zkoušku složili.
Pokud bych se rozhodla v budoucnu, že si ještě dodělám další certifikát, tak se určitě obrátím na
London Institute. “

Hodnoceno 4.7.2017 z IP: 185.115.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Erik Ll , Empresario Praha 3

„Los cursos impartidos por los profesores de lengua materna inglesa son excelentes, dado que no
sólo se va a aprender la gramática en su mejor sentido, sino que vas a poder aprender los
modismos y los diferentes estilos que tienen al hablar el inglés Britanico. Un tema que me atrajo
muchísimo fue la idea de tomar clases con grupos reducidos, a lo cual se hizo muy
personalizado. Es un curso que recomiendo por su acceso económico y además por su
localización en pleno centro de la hermosa ciudad de Praga. “

Hodnoceno 29.6.2017 z IP: 89.176.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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47. Štěpán Jurčík Mělník

„Škola mi velice pomohla při rozmluvení se v anglickém jazyce, v gramatice a doplnění slovní
zásoby. Lektoři byli velice milí a měli pochopení pro mé chyby. Výhodou byl také fakt, že jsou to
rodilý mluvčí a studenti nebyli pouze z Čech, ale z různých koutů světa, což bylo zajímavé pro
poslech různých akcentů a zjištění zajímavostí z jejich domoviny. London Institute mohu vřele
doporučit a věřím, že v budoucnu budu sám docházet na další kurzy, abych si stále prohluboval
své vědomosti.“

Hodnoceno 22.6.2017 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Martina Kobyláková, referentka Praha 8 - Čimice

„Navštěvovala jsem ranní přípravný kurz FCE, mile mě potěšilo, že lektor Paul byl rodilý mluvčí,
navíc velmi vstřícný a na úspěchu jeho studentů mu opravdu záleželo. Velmi vstříný a nápomocný
byl i přístup ostatních zaměstnanců. Příjemný byl i malý počet studentů ve skupině. Školu
každopádně mohu doporučit. “

Hodnoceno 6.6.2017 z IP: 88.103.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

49. Kateřina Beranová , ministerský rada, Ministerstvo práce a sociálních věcí Praha 

„Líbila se mi kombinace různých forem výuky a vyváženost učiva. Atmosféra ve škole byla
přátelská, přístup školy ke studentům byl profesionální. S výukou jsem byla spokojena a školu
bych svým známým doporučila. “

Hodnoceno 9.8.2016 z IP: 37.48.1.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

50. Lukáš Svoboda, IT support Praha 6

„Vaše kurzy mi pomohly úspěšně složit zkoušku na certifikát CAE. Lektoři (Jake a Sheldon) byli
milí a pečliví. Děkuji! :)“

Hodnoceno 6.8.2016 z IP: 85.70.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Martina Vitmanová, zákaznické centrum Praha 10

„Vybrala jsem si přípravný FCE kurz, protože jsem potřebovala utřídit a rozšířit znalosti, které
jsem už měla, a naučit se, JAK postupovat při samotné zkoušce. Zaměstnanci školy byli
maximálně vstřícní, komunikace bez problému a učitel - rodilý mluvčí - byl skvělý. I když jsem na
pár lekcí nebyla schopná kvůli nemoci dorazit, komunikovali se mnou všichni tak, abych nic
nezameškala. Učebny byly útulné, nerušili nás studenti jiných kurzů. Na kurzu jsme byly čtyři
studentky, a to bylo myslím tak akorát, abychom se dokázaly …pokračování na další straně…

strana 12/14



…pokračování z předchozí strany…  dokopat k tomu doopravdy mluvit :-). Výuka byla velmi vyvážená,
učebnice byla dobrou pomůckou, ale nijak slepě jsme ji nenásledovali - učitel si s námi vyjasnil
naše slabší místa a na ta jsme se soustředili především. Nakonec jsem díky skvělému vedení při
zkoušce dosáhla i na úroveň C1, což by se bez toho kurzu určitě nestalo! Rozhodně tuto školu
doporučuji!! :)“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 192.109.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Jaromír Rys, projektový manažer, Orchitech Solutions, s.r.o. Praha 10

„Ranní FCE kurz byl skvělý. Výborný native učitel. Byly jsme pouze 2 (protože jeden student
nechodil) a od poloviny sám. Sice jsme nestihli projít celou knihu, ale o to více jsme se soustředili
na části, které mi dělaly problémy. Když jsem zmínil, že někde mám mezery, tak Paul uměl zfleku
najít správná cvičení a gramatiku, jak mi to vysvětlit. Výsledky zkoušky ještě nemám, ale za ty 2
měsíce jsem se u testovacích dostal z počátečního stavu, že to jen tak tak asi udělám na to, že
jsem útočil na Áčko.“

Hodnoceno 8.3.2016 z IP: 212.24.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

53. Alica Valachová

„Naprostá spokojenost. Protože nás učili native speakers rychle jsem se musela naučit mluvit,
rozumět a přemýšlet v angličtině. Je to výborná zkušenost pro někoho, kdo se chce rozmluvit a
mluvit a mluvit. Škola také pořádá různé akce, kde se účastní i lektoři, takže mluvíte i mimo školu.
Intenzivní kurzy rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 6.9.2014 z IP: 82.142.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. Barbora Pleskačová

„Veliké pozitivum z mého pohledu bylo, že lektoři jsou rodilí mluvčí. Dále se mi líbilo, že s námi
probírali jak gramatiku, tak nás i "nutili" hodně mluvit. Témata diskuzí jsme se mohli volit samy, tak
abychom získali potřebnou slovní zásobu v dané oblasti. Přístup lektorů byl velmi vstřícný, pokud
někdo něčemu nerozuměl vše ochotně vysvětlili. Celkově jsem byla s výukou velmi spokojena a
mrzí mě, že jsem nemohla chodit déle!“

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 82.208.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

55. Renata Šachová, pracující Praha 9

„Veliká zkušenost pro každého, kdo se chce v Aj hnout z místa kupředu...vřele doporučuji“

Hodnoceno 4.9.2014 z IP: 193.179.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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56. Miroslava Vicanová

„Absolvovala jsem na této škole letní intenzivní kurz a vřele ji doporučuji. Kvalitní lektoři, velmi
hezký přístup ke studentům ze strany školy i lektorů. Škola je sice malá, ale díky tomu tam panuje
velmi pozitivní atmosféra. Doufám, že budu mít možnost se tam opět vrátit. “

Hodnoceno 2.9.2014 z IP: 109.107.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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